QUIZ 6º ANO – GEOGRAFIA 3º BIMESTRE

1. A maior quantidade de água doce do nosso planeta encontra-se

a) nos oceanos.
b) no subsolo.
c) nos rios e lagos.
d) nas geleiras.

2. Os aquíferos são as águas que estão

a) nos rios e lagos.
b) nos mares. 
c) acumuladas na superfície terrestre.
d) no subsolo. 

3. A menor quantidade de água doce do nosso planeta encontra-se na forma

a) líquida, nos rios e lagos.
b) sólida, nas geleiras.
c) gasosa, nas florestas.
d) líquida, nos aquíferos.

4. No ciclo da água, o que ocorre nas coberturas vegetais quando a radiação solar incide sobre elas, recebe o nome de

a) escoamento.
b) Infiltração.
c) evapotranspiração. 
d) precipitação.

5. As precipitações podem ocorrer

a) por evaporação.
b) como chuva ou neve. 
c) por evapotranspiração.
d) pelo desequilíbrio do ciclo da água.


RESPOSTAS: 1. d; 2. d; 3. a; 4. c; 5. b

